



Tantestületi döntés alapján lehetőségem nyílt 3 hetes Franciaországi szakmai gyakorlaton részt venni.

2022.09.09-kén indultunk ki Franciaországba 2 kísérő tanárral. A testvériskola kollégiumában foglaltunk el a szállást. Szombaton ellátogatunk a Christain Allegre farmra ott bort és szarvasgombát kóstoltunk. A helyi étteremben ebédeltünk meg és utána elmentünk Grignan kastélyt meg nézni. Vasárnap elmentünk Bollénban ahol barlanglakásokat néztünk meg utána visszamentünk a kollégiumba ahol összeköltünk és mentünk a szálláshelyünkre. A két Zoltán a campingba foglalta el a helyüket mi és a tanárok Mirabel Aux Baronies helyen foglaltunk el a szállást. Hétfő reggel 8 órakor kezdtünk el a munkát a Troll birtokon ahol nagyon jól éreztünk magunkat és meg ismerkedtünk a munkatársakkal. Minden nap szőlőt kellett szedni kézzel, de az idei ültetvényre tekintettel gyomlálni is kellett. Marie-Pierrel mentünk Vainsoba ahol a helyi étteremben kebabot és mellé üdítőt fogyasztottunk. Az ebéd után elmentünk a Mont Ventoux-ra ahol nagyon fúj a szél. Egy nagyon régi hídon át mentünk. Vasárnap Jean Michele mentünk a szállástól 62 km-re lévő Avignon-ba. Utána Orange városába mentünk a Mc Donald's-ba ebédeltünk meg. Az ebéd után megnéztünk az Augustus császár diadalívét. 9.19-kén 7:15-re jötték értünk és vittek minket dolgozni. Minden nap 7:15-re kellett menni. Szőlőt kellett szedni, de csomagoltunk olívbogyót, ami jól érzéssel töltött el. Hétfőn Papp Zoltán igazgató úrral és Nagy László szakmai igazgató helyettessel mentünk hajókázni és a városba meg néztük a bika futtatást és a helyi étteremben meg ebédeltünk. Ebéd után lementünk a tengerpartra fürödni. A 3 hét alatt nagyon jól éreztem magam és szívesen ajánlom másnak is ezt a lehetőséget. Az utolsó nap elmentünk a testvériskolához a francia gyerekekkel találkozni és az igazgató beszámolót tartott azoknak a francia gyerekeknek, akik multhéten jöttek ki. A francia gyerekekkel Google fordító segítségével beszélgetünk egymással és nagyon jól éreztük magunkat velük. Tapasztalat: meg tanultam azt hogyan kell szőlőt szüretelni és meg mutatták a gépiszedést és

lenyűgözött, hogy ilyen is van. Élmények: tetszett a hajókázás, fürödtünk a tengerbe, nagyon jók voltak a hétvégi programok. Az utazás nagyon tetszett. Vélemény: nagyon jónak tartom ezt a szakmai gyakorlatot így ennek a szakmának több oldalát meg ismeri a diák. A 3 hét nagyon gyorsan eltelt és nagyon jól éreztem magam Franciaországban.

2022.09.30-kán jöttünk haza Franciaországból 2 kísérő tanárral és az utazás nagyon jó volt.

